
Ιδιότητες:Ιδιότητες:
Κασέτα ταχείας δοκιμής FOB (ταχεία χρωματογραφική ανοσοδοκιμασία)Κασέτα ταχείας δοκιμής FOB (ταχεία χρωματογραφική ανοσοδοκιμασία)
για τον ποιοτικό προσδιορισμό της ανθρώπινης κρυφής αιμορραγίας σταγια τον ποιοτικό προσδιορισμό της ανθρώπινης κρυφής αιμορραγίας στα
κόπρανα.κόπρανα.
Εύκολο στη χρήση, με ευανάγνωστα και αξιόπιστα αποτελέσματαΕύκολο στη χρήση, με ευανάγνωστα και αξιόπιστα αποτελέσματα
(αποδεδειγμένη ακρίβεια σε ποσοστό 99,1%) σε πέντε μόλις λεπτά.(αποδεδειγμένη ακρίβεια σε ποσοστό 99,1%) σε πέντε μόλις λεπτά.
Χρησιμοποιεί μια δοκιμασία “σάντουιτς” δύο αντισωμάτων για τηνΧρησιμοποιεί μια δοκιμασία “σάντουιτς” δύο αντισωμάτων για την
επιλεκτική ανίχνευση κρυφού αίματος στα κόπρανα σε 50ng ανά ml (ήεπιλεκτική ανίχνευση κρυφού αίματος στα κόπρανα σε 50ng ανά ml (ή
περισσότερο ή σε 6μg ανά gr) κοπράνων.περισσότερο ή σε 6μg ανά gr) κοπράνων.
Η ακρίβειά του δεν έχει σχέση με τη διατροφή των ασθενών (σε αντίθεσηΗ ακρίβειά του δεν έχει σχέση με τη διατροφή των ασθενών (σε αντίθεση
με τις μεθόδους guaiac).με τις μεθόδους guaiac).
Προϊόν με σήμανση CE, ιδανικό για αυτοέλεγχο στο σπίτι (για “in vitro”Προϊόν με σήμανση CE, ιδανικό για αυτοέλεγχο στο σπίτι (για “in vitro”
διαγνωστική χρήση).διαγνωστική χρήση).

Πολλές ασθένειες μπορεί να προκαλούν κρυφή αιμορραγία στα κόπρανα.

Αυτό είναι γνωστό ως κρυφή αιμορραγία στα κόπρανα (FOB), ανθρώπινη κρυφή αιμορραγία ή ανθρώπινη αιμοσφαιρίνη.

Στα αρχικά στάδια, γαστρεντερικά προβλήματα όπως καρκίνος του παχέος εντέρου, έλκη, πολύποδες, κολίτιδα,
εκκολπωματίτιδα και ρωγμές μπορεί να μην παρουσιάζουν ορατά συμπτώματα αλλά μόνο κρυφό αίμα.

Οι παραδοσιακές μέθοδοι guaiac δεν έχουν ευαισθησία και ειδικότητα και απαιτούν επίσης διατροφικούς περιορισμούς
πριν από τη δοκιμή.
Η κασέτα ταχείας δοκιμής FOB (Fecal Occult Blood) TFO-602H από την ALL TEST (της Hangzhou Biotech) είναι ένα
γρήγορο test κατάλληλο για τον ποιοτικό προσδιορισμό χαμηλών επιπέδων κρυφής αιμορραγίας στα κόπρανα (ταχεία
χρωματογραφική ανοσοδοκιμασία για τον ποιοτικό προσδιορισμό της ανθρώπινης κρυφής αιμορραγίας στα κόπρανα).

Είναι απλό και εύκολο στη χρήση ενώ παρέχει αξιόπιστα αποτελέσματα σε πέντε μόλις λεπτά.

Το κρυφό αίμα στα κόπρανα μπορεί να υποδηλώνει καρκίνο του παχέος εντέρου ή πολύποδες στο κόλον ή στο
ορθό.
Τα συμπτώματα του καρκίνου του παχέος εντέρου περιλαμβάνουν:

Επίμονη αλλαγή στις συνήθειες του εντέρου σας, διάρροια ή δυσκοιλιότητα ή αλλαγή στη συνοχή των κοπράνων.
Αιμορραγία από το ορθό ή αίμα στα κόπρανα.
Επίμονα κοιλιακά παράπονα.
Ανεξήγητη απώλεια βάρους.
Αδυναμία ή κόπωση.

Fecal Occult Blood(iFOB/ Fit) Rapid Self TestFecal Occult Blood(iFOB/ Fit) Rapid Self Test

Το iFOB/ Fit Rapid Test είναι ένας γρήγοροςΤο iFOB/ Fit Rapid Test είναι ένας γρήγορος
χρωματογραφικός ανοσολογικός έλεγχος για τηνχρωματογραφικός ανοσολογικός έλεγχος για την
ποιοτική ανίχνευση του ανθρώπινου απόκρυφουποιοτική ανίχνευση του ανθρώπινου απόκρυφου
αίματος στα κόπρανα.αίματος στα κόπρανα.  
Μόνο για αυτοέλεγχο σε in vitro διαγνωστικήΜόνο για αυτοέλεγχο σε in vitro διαγνωστική
χρήση.χρήση.



Χρήση (“in vitro” διαγνωστική χρήση):Χρήση (“in vitro” διαγνωστική χρήση):
Πριν από τη δοκιμή, περιμένετε μέχρι το δείγμα και το στυλεό να φτάσουν σε θερμοκρασία δωματίου (15°C εώς 30°C).Πριν από τη δοκιμή, περιμένετε μέχρι το δείγμα και το στυλεό να φτάσουν σε θερμοκρασία δωματίου (15°C εώς 30°C).
Για τη συλλογή δειγμάτων κοπράνων: Βάζετε το δείγμα κοπράνων στο κατάλληλο δοχείο. Χρησιμοποιείτε τονΓια τη συλλογή δειγμάτων κοπράνων: Βάζετε το δείγμα κοπράνων στο κατάλληλο δοχείο. Χρησιμοποιείτε τον
συλλέκτη κοπράνων για να αποφύγετε τη μόλυνση του δείγματος με οποιοδήποτε είδος χημικού προϊόντος, ώστε τοσυλλέκτη κοπράνων για να αποφύγετε τη μόλυνση του δείγματος με οποιοδήποτε είδος χημικού προϊόντος, ώστε το
δείγμα να μην είναι νοθευμένο.δείγμα να μην είναι νοθευμένο.
Επεξεργασία δειγμάτων κοπράνων: Ξεβιδώνετε το καπάκι του σωλήνα συλλογής δειγμάτων. Στη συνέχεια, κολλάτεΕπεξεργασία δειγμάτων κοπράνων: Ξεβιδώνετε το καπάκι του σωλήνα συλλογής δειγμάτων. Στη συνέχεια, κολλάτε
τυχαία τη συσκευή εφαρμογής συλλογής δείγματος σε τουλάχιστον τρείς διαφορετικές θέσεις στο δείγμα κοπράνωντυχαία τη συσκευή εφαρμογής συλλογής δείγματος σε τουλάχιστον τρείς διαφορετικές θέσεις στο δείγμα κοπράνων
(μην σκάβετε το δείγμα κοπράνων).(μην σκάβετε το δείγμα κοπράνων).
Βιδώνετε και σφίγκετε το καπάκι στο σωλήνα συλλογής δειγμάτων. Στη συνέχεια, ανακινείτε δυνατά για να αναμείξετεΒιδώνετε και σφίγκετε το καπάκι στο σωλήνα συλλογής δειγμάτων. Στη συνέχεια, ανακινείτε δυνατά για να αναμείξετε
το δείγμα και το ρυθμιστικό διάλυμα εκχύλισης.το δείγμα και το ρυθμιστικό διάλυμα εκχύλισης.
Φέρνετε τη σακούλα σε θερμοκρασία δωματίου πριν την ανοίξετε: Αφαιρείτε την κασέτα δοκιμής από τη θήκη. ΤηνΦέρνετε τη σακούλα σε θερμοκρασία δωματίου πριν την ανοίξετε: Αφαιρείτε την κασέτα δοκιμής από τη θήκη. Την
χρησιμοποιείτε το συντομότερο δυνατό.χρησιμοποιείτε το συντομότερο δυνατό.
Για καλύτερα αποτελέσματα, εκτελείτε τη δοκιμή αμέσως μετά το άνοιγμα της θήκης από αλουμινόχαρτο.Για καλύτερα αποτελέσματα, εκτελείτε τη δοκιμή αμέσως μετά το άνοιγμα της θήκης από αλουμινόχαρτο.
Κρατάτε το σωλήνα συλλογής δείγματος σε όρθια θέση και ανοίγετε το καπάκι: Αναστρέφετε το σωλήνα συλλογήςΚρατάτε το σωλήνα συλλογής δείγματος σε όρθια θέση και ανοίγετε το καπάκι: Αναστρέφετε το σωλήνα συλλογής
δείγματος. Μεταφέρετε δυο σταγόνες από το εξαγόμενο δείγμα (περίπου 80mcL) στο φρεάτιο δείγματος “S” τηςδείγματος. Μεταφέρετε δυο σταγόνες από το εξαγόμενο δείγμα (περίπου 80mcL) στο φρεάτιο δείγματος “S” της
δοκιμαστικής κασέτας. Στη συνέχεια, ξεκινάτε το χρονόμετρο.δοκιμαστικής κασέτας. Στη συνέχεια, ξεκινάτε το χρονόμετρο.
Αποφεύγετε την παγίδευση φυσαλίδων αέρα στο φρεάτιο δείγματος “S”.Αποφεύγετε την παγίδευση φυσαλίδων αέρα στο φρεάτιο δείγματος “S”.

Διαβάζετε το αποτέλεσμα: Μετά από πέντε λεπτά (μην διαβάζετε τα αποτελέσματα μετά από δέκα λεπτά).Διαβάζετε το αποτέλεσμα: Μετά από πέντε λεπτά (μην διαβάζετε τα αποτελέσματα μετά από δέκα λεπτά).
Ερμηνεία αποτελεσμάτων:Ερμηνεία αποτελεσμάτων:

Θετικό: Δύο γραμμές, μια έγχρωμη γραμμή στην περιοχή της γραμμής ελέγχου “C”, ενώ ένα άλλο πρέπει ναΘετικό: Δύο γραμμές, μια έγχρωμη γραμμή στην περιοχή της γραμμής ελέγχου “C”, ενώ ένα άλλο πρέπει να
είναι ορατό στην περιοχή της γραμμής δοκιμής “T”.είναι ορατό στην περιοχή της γραμμής δοκιμής “T”.
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Σημείωση: Η ένταση του χρώματος στην περιοχή της γραμμής δοκιμής “T” θα ποικίλλει ανάλογα με τηΣημείωση: Η ένταση του χρώματος στην περιοχή της γραμμής δοκιμής “T” θα ποικίλλει ανάλογα με τη
συγκέντρωση κρυφού αίματος κοπράνων που υπάρχει στο δείγμα.συγκέντρωση κρυφού αίματος κοπράνων που υπάρχει στο δείγμα.
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Επομένως, οποιαδήποτε απόχρωση στην περιοχή της γραμμής δοκιμής “T” είναι ενδεικτική ενός θετικούΕπομένως, οποιαδήποτε απόχρωση στην περιοχή της γραμμής δοκιμής “T” είναι ενδεικτική ενός θετικού
αποτελέσματος.αποτελέσματος.
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Αρνητικό: Μόνο μία έγχρωμη γραμμή στην περιοχή γραμμής ελέγχου “C” (δεν έχει γραμμή στην περιοχήΑρνητικό: Μόνο μία έγχρωμη γραμμή στην περιοχή γραμμής ελέγχου “C” (δεν έχει γραμμή στην περιοχή
δοκιμαστικής γραμμής “T”).δοκιμαστικής γραμμής “T”).
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Άκυρο (invalid): Η γραμμή ελέγχου δεν εμφανίζεται (οι πιο πιθανές αιτίες της έλλειψης γραμμής ελέγχου είναι οΆκυρο (invalid): Η γραμμή ελέγχου δεν εμφανίζεται (οι πιο πιθανές αιτίες της έλλειψης γραμμής ελέγχου είναι ο
ανεπαρκής όγκος δείγματος ή το σφάλμα στις διαδικαστικές τεχνικές), επανεξετάστε τη διαδικασία καιανεπαρκής όγκος δείγματος ή το σφάλμα στις διαδικαστικές τεχνικές), επανεξετάστε τη διαδικασία και
επαναλάβετε την ανάλυση με ένα νέο testεπαναλάβετε την ανάλυση με ένα νέο test
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